



В Новосибирской области подростку предъявлено обвинение в убийстве 16-летней девушки по более тяжелой статье

Следственными органами Следственного комитета России по Новосибирской области 16-летнему молодому человеку предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью).

Напомним, что вечером 28 августа 2015 года поступило сообщение об обнаружении в одном из коттеджей Первомайского района города Новосибирска тела 16-летней девушки с признаками насильственной смерти. На место происшествия выехала оперативно-следственная группа. В ходе проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по подозрению в совершении преступления был задержан несовершеннолетний, находившийся на месте преступления. В настоящее время подросток содержится под стражей.

В ходе расследования уголовного дела допрошено большое количество свидетелей, в том числе сверстники, одноклассники и педагоги обвиняемого и потерпевшей, произведены многочисленные осмотры и следственный эксперимент, получены результаты различных экспертиз. Расследование уголовного дела находится на завершающей стадии.

21 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1031789>